
КРЕМЕНЕЦЬКИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне 

використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 

12.02.2024року 

Обґрунтування технічно-якісних характеристик  

та очікуваної вартості предмета закупівлі  

здійснення закупівлі в умовах воєнного стану 

по процедурі ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

В порядку розділу IV Закону України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами з 
урахуванням особливостей, визначених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. 

№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» з усіма змінами. 

 

Предмет закупівлі:  

ДК 021:2015 – 09110000-3 Тверде паливо (Напівбрикети торф’яні) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі:  
Забезпечення закладу освіти твердим паливом на опалювальний сезон 2024/2025 р.р. 

Вид процедури закупівлі:  
Відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про 

публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

 

Обґрунтування обсягів, технічних та якісних характеристик закупівлі: 
       Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 

710 "Про ефективне використання державних коштів": Замовник визначає необхідні технічні 

характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами 

здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. Визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі обумовлено аналізом розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 

1 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 

року № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Інформація про технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі зазначені у Додатку №2 до тендерної документації; очікувана 

вартість предмету закупівлі відповідає кошторисним призначенням на 2024 рік та визначена на 

підставі моніторингу цін проведеного методом порівняння ринкових цін, статистичних даних та 

аналізу системи прозорро. Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 

зазначено у Додатку №2. Закупівля проводиться відповідно до Закону України "Про публічні 

закупівлі" від 25.12.2015 № 922-VIII (зі змінами) та з урахуванням Постанови КМУ №1178 від 

12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» (зі змінами). 

У закладу освіти є  необхідність у придбані ТВЕРДОГО ПАЛИВА в кількості та з технічними 

характеристиками  згідно з умовам, що зазначені в Додатку №2 до тендерної документації (Додаток 

№1 до обгрунтування). 

 



4. Обґрунтування очікуваної ціни (вартості) закупівлі / бюджетного 

призначення: 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку очікуваної 

вартості предмета закупівлі на підставі методу порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових 

цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної 

відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на 

момент вивчення ринку. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково враховувати 

вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття 

розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без відповідних 

бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних 

призначень. 

Очікувана вартість закупівлі товару визначена за результатами проведеного моніторингу та 

аналізу ринку. Отримано цінові пропозиції на запит аналізу ціни на ринку. Бюджетне призначення 

для здійснення закупівлі на момент оголошення відкритих торгів з особливостями становить                       

800 000,00 грн. 

 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178; 

3. Постанова КМУ від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів". 

 

Додатки: 

Додаток № 1. Технічні вимоги до предмета закупівлі 

  



Додаток № 1 до 

обгрунтування  

 

Додаток 2 

до тендерної документації  

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ  (ВИМОГИ) 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 09110000-3 Тверде паливо 

 (Напівбрикети торф’яні) 

1. Місце поставки товару за адресою: 

- 47013, Україна, Тернопільська область, с.Білокриниця вул.Молодіжна, буд.1 

2. Кількість поставки товару:.  

№ 
Найменування 

товару 
Адреса 

Одиниця 

виміру 

Кількість 

 

1 
Напівбрикети 

торф’яні  

47013, Україна, Тернопільська область, 

с.Білокриниця вул.Молодіжна, буд.1 
 

тонн 250 

               Строк поставки товару: до 01 квітня 2024 року. Поставка Товару здійснюється партіями на 

один раз об’ємом не більше 20 тонн. , відповідно до заявок Замовника. Допускається дострокова 

поставка Товару. 

3. Технічні вимоги: 

ДК 021:2015 – 09110000-3 – Тверде паливо (09110000-3 напівбрикети торф’яні) за своїми 

характеристиками має відповідати якісним показникам:  

зольність – не більше 25%;  

волога – не більше 25%;  

механічна місткість – не менше – 94%; 

5. Учасник для підтвердження відповідності запропонованого Товару якісним та технічним 

характеристикам, визначених у Додатку 3 до тендерної документації на закупівлю ДК 021:2015 – 

09110000-3 – Тверде паливо (напівбрикети торф’яні) в складі тендерної пропозиції зобов’язаний 

надати скановані сертифікати якості та/або інші документи, що підтверджують якісні та кількісні 

характеристики товару. 

      На запропонований Товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 

застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

          

Послуги, які обов’язково надає Учасник та включає в ціну товару: 

- доставка товару за адресою, передбаченою цією документацією; 

- здійснення  вантажно-розвантажувальних робіт при поставці товару. 

Загальні умови поставки товарів: 

        Строки поставки до 01.04.2024 року. Поставка здійснюється за адресою замовника в робочі дні 

та години з наданням відповідних супровідних документів. Товар, що постачається має бути належної 

якості. Доставка товару має здійснюватися транспортом Учасника (переможця) за рахунок Учасника 

(переможця).  Приймання товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника. 

Якість товару має відповідати вимогам санітарного, екологічного законодавства.  

Учасник надає інформацію про  технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі за 

формою:   

(Учасник повинен заповнити пусті поля). 

Параметр Характеристика 

Виробник запропонованого товару  

Розміри(довжина, ширина, висота)  

Зольність  

Волога  

Механічна місткість  



 
*всі посилання на торговельну марку, фірму, патент, джерело його походження або виробника в технічному завданні 

слід читати як «або еквівалент» 

 Ціна за одиницю товару повинна включати вартість вантажних, розвантажувальних робіт, 

зважування і транспортування та інших супутніх витрат, а також  - податки і збори, обов’язкові 

платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством.  

 Для підтвердження якісних та технічних характеристик Учасники надають копію 

сертифікату якості. 

 У випадку, коли Учасник не є виробником запропонованого товару, необхідно, додатково у 

складі пропозиції надати договір про закупівлю/постачання товару укладений між таким 

учасником та виробником (або його офіційним представником, дилером, дистриб'ютором, 

покупцем), при цьому загальна кількість продукції за цим договором має бути не меншою за 

потребу Замовника оголошеною в даній закупівлі.  

 Учасник має право за власним вибором пропонувати товари із зазначеними характеристиками 

або вищої якості.  

Учасники закупівлі повинні надати в складі своєї тендерної пропозиції інформацію та/або 

документи, які підтверджують вжиття заходів щодо захисту довкілля (довідка, лист, 

гарантійний лист, тощо). 

 

Враховуючи, що Замовник не забезпечений зважувальним обладнанням, то відповідальність, 

передбачену договором та чинним законодавством, за достовірність та відповідність обсягів 

фактично поставленого товару обсягам, вказаним у супровідних документах, несе Постачальник. 

Обов’язковим є наявність в учасника можливості забезпечити при поставці твердого 

палива зважування на сертифікованих вагах (надаються копії документів, що засвідчують 

право власності учасника на встановлені ваги або копія договору про надання послуг по 

зважуванню та таруванню автомашин). 

 

 

 


	КРЕМЕНЕЦЬКИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
	до тендерної документації

